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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 21/05/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ANN PONTES (PMDB, PA) - Imediata solução para a crise provocada no

Estado do Pará pela nova regulamentação da pesca do pargo.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Excessiva carga tributária imposta aos

contribuintes. Pedido da Câmara dos Dirigentes Lojistas de Fortaleza de redução de

taxas e impostos.

SEVERINO CAVALCANTI (PP, PE) - Retomada do Programa Nacional do

Álcool — PROÁLCOOL.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Transcurso do Dia da Voz. Documentos

Relatório Simplificado das Ações do Programa de Saúde Vocal - RJ, a respeito do

sucesso da iniciativa de prevenção de doenças típicas dos profissionais da

educação no Estado do Rio de Janeiro, e Campanha da Voz 2004: Voz Educada,

Saúde Cuidada, desenvolvida pela Sociedade Brasileira de Fonoaudiólogos.

Tramitação na Casa de projeto de lei que cria o Programa de Saúde Vocal dos

Professores da Rede Pública. Irregularidades no processo de credenciamento,

controle de qualidade e concessão de licenças para funcionamento de cursos de

nível superior. Solicitação ao Secretário de Educação Superior, Nelson Maculan

Filho, de adoção das providências necessárias contra os procedimentos irregulares

no funcionamento de cursos superiores.

ÁTILA LINS (PPS, AM) - Excelência do Programa Zona Franca Verde,

lançado há um ano pelo Governador do Amazonas, Eduardo Braga, para promoção

do desenvolvimento do interior do Estado. Reativação do Projeto Rondon.
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JOÃO BATISTA (PFL, SP) - Solicitação ao Ministro da Saúde, Humberto

Costa, de realização de investimentos na medicina preventiva. Pedido de liberação

de recursos de emendas orçamentárias do orador destinadas à aquisição de

unidades médico-odontológicas para Municípios. Maior atenção do Poder Executivo

para com as emendas dos Parlamentares ao Orçamento Geral da União.

ÁTILA LINS (PPS, AM - Como Líder) - Contentamento com o anúncio de

retomada do Projeto Rondon pelo Governo Federal. Extensão da iniciativa aos

estudantes do 2º grau.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder) - Participação do orador na solenidade

comemorativa do 15º aniversário de criação do Superior Tribunal de Justiça.

Pronunciamentos proferidos pelo Ministro Pádua Ribeiro e pelo representante da

Ordem dos Advogados do Brasil, Roberto Rosas.

ILDEU ARAÚJO (PP, SP) - Transcurso do aniversário de emancipação

político-administrativa dos Municípios de Hortolândia e Engenheiro Coelho, no

Estado de São Paulo. Realização da Semana Brasileiro-Guatemalteca de Moda, na

Guatemala.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Associação à homenagem prestada pelo

Deputado Paes Landim ao Superior Tribunal de Justiça. Contrariedade à

manutenção, pelo Comitê de Política Monetária do Banco Central, da taxa básica de

juros em 16% ao ano. Editorial Blindagem Interna, publicado pelo Jornal do Brasil.

SEVERINO CAVALCANTI (PP, PE) - Crescimento da produção de camarão

no País, notadamente na Região Nordeste. Atraso no desenvolvimento da cultura do

crustáceo no Estado Pernambuco em decorrência de restrições da legislação

ambiental. Obstáculos impostos pelos Estados Unidos da América às exportações

brasileiras de camarão. Apoio do orador à candidatura de Aécio Neves para a

Presidência da República no pleito eleitoral de 2002.
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OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF - Como Líder) - Repúdio à proposta sobre a

exploração de diamantes na reserva indígena Roosevelt, no Estado de Rondônia,

apresentada pelo Presidente da FUNAI, Mércio Pereira Gomes.

MANINHA (PT, DF) - Matérias publicadas pelo Correio Braziliense e pelo

Jornal de Brasília sobre a fragilidade do sistema de segurança pública do Distrito

Federal. Repúdio à ação militar das forças israelenses contra manifestantes

palestinos na Faixa de Gaza. Indignação com a chacina de civis praticada pelas

forças dos Estados Unidos da América no Iraque. Assunção, pelas Forças de Paz da

ONU, comandada por tropas brasileiras, da responsabilidade de ajuda ao Haiti.

Conveniência da ratificação, pelo Brasil, da Convenção Internacional para a

Supressão do Financiamento do Terrorismo. Saudação aos alunos e professoras

presentes nas galerias.

PRESIDENTE (Maurício Rabelo) - Manifestação de boas-vindas aos alunos,

professores e diretores da Escola Municipal de Formosa, Estado de Goiás,

presentes na Casa.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP - Como Líder) - Congratulações

aos estudantes e professoras da Escola Municipal de Formosa, Estado de Goiás,

presentes nas galerias. Questionamento acerca do desempenho da Organização

das Nações Unidas como instituição responsável pela manutenção da paz no

mundo. Contrariedade à utilização das Forças Armadas no combate ao narcotráfico

na cidade do Rio de Janeiro.

DR. FRANCISCO GONÇALVES (PTB, MG) - Necessidade de promoção pelo

Estado brasileiro do direito ao planejamento familiar, constitucionalmente garantido à

sociedade brasileira.

CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP) - Saudação a visitantes chineses

presentes no plenário da Casa. Necessidade de discussão racional sobre o emprego

das Forças Armadas brasileiras no combate ao crime organizado e de investimento

de todas as esferas governamentais para o bom funcionamento dos organismos de

defesa dos cidadãos brasileiros.
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MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO - Como Líder) - Pertinência do Programa

Universidade Para Todos, instituído pelo Ministério da Educação. Necessidade de

discussão sobre a desigualdade de oportunidades no contexto da sociedade

brasileira. Participação nos festejos por ocasião do Dia do Apicultor, no Município de

Barrolândia, Estado do Tocantins.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Como Líder) - Evolução das negociações

salariais entre servidores públicos e o Governo Federal. Suplementação do Fundo

Constitucional do Distrito Federal. Aplausos ao Governo Lula pela liberação de

recursos para obras de saneamento, recuperação e manutenção de rodovias.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Elogio ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

pelas negociações promovidas com os servidores públicos federais. Atuações

positivas de políticos petistas. Congratulação ao Presidente João Paulo Cunha pelo

acolhimento de proposição da Frente Parlamentar pelo Direito dos Povos Indígenas

e pela instauração de Comissão destinada ao exame da questão indígena. Elogio ao

Ministro da Saúde, Humberto Costa, pela transparência nas investigações de

fraudes no setor de  hemoderivados. Liberação, pelo Governo Federal, de recursos

para financiamento de obras de saneamento ambiental e recuperação de rodovias.

Ações do Governo Federal destinadas à inclusão social.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Homenagem à memória da

beata Gianna Baretta Molla.

JURANDIR BOIA (PSB, AL) - Elogio ao Governo Federal pela proposta de

adição de biodiesel ao óleo diesel na proporção de 2%, e aos Deputados Antonio

Carlos Mendes Thame e Ariosto Holanda pela apresentação de projetos sobre a
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utilização desse biocombustível. Benefícios ambientais e socioeconômicos advindos

do uso do biodiesel.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Reiteração da atuação parlamentar do orador

em defesa da promoção da vocação florestal do Estado do Acre e do fortalecimento

da integração regional com a Bolívia e o Peru. Êxito de experiências produtivas de

manejo florestal no Estado.

PRESIDENTE (Elimar Máximo Damasceno) - Ato da Presidência sobre

criação de Comissão Externa destinada ao acompanhamento de impasse entre

médicos e operadoras de planos de saúde no Estado da Bahia.

VII - ENCERRAMENTO


